

ERRATA.

VOL. 115 (TRANS., 1919).

Page Line
1198 6* for "0·81617" read "0·81417."

VOL. 127 (TRANS., 1925).

1998 20 for "2830" read "2839."

VOL., 1926.

1896 14* for "Hertz" read "Herty," and for "1892, 14, 107" read
"1896, 18, 290."

* From bottom.